

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ»**

Τρίτη 22 Ιανουαρίου 2019

Σήμερα, Τρίτη 22 Ιανουαρίου 2019, στο επί της οδού Μπουμπουλίνας 30 γραφείο του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» έγινε συνεδρίαση του Διοικητικού του Συμβουλίου.

Παρόντες ήσαν οι κ.κ.:

Σταύρος Μπένος, Πρόεδρος,

Πέτρος Θέμελης, Αντιπρόεδρος,

Βασίλης Λαμπρινουδάκης, Γενικός Γραμματέας,

Γιώργος Κουρουπός, Ταμίας,

Παναγιώτης Νταής, Μέλος

Κωνσταντίνος Μπολέτης, Μέλος,

Γιωργία Μανωλοπούλου, Μέλος,

Πρόδρομος Τσιαβός, Μέλος,

Άρτεμις Τσολάκη, Μέλος.

Τη συνεδρίαση παρακολούθησαν ακόμη: το αναπληρωματικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Διαζώματος, κ. Παναγιώτης Χελάς, τα μέλη της Ελεγκτικής Επιτροπής του Διαζώματος, κ.κ. Βασίλης Μαυριδόγλου και Γιώργος Σκεπαθιανός και τα τακτικά μέλη του Διαζώματος κ.κ. Γιάννης Ζηρίνης, Χρήστος Ράμμος, Μπέττυ Χατζηνικολάου, Μαρία Μίχα.

Της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου προηγήθηκε η καθιερωμένη κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του «ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ». Το φλουρί της πίτας που αντιστοιχούσε στο ποσό των 1.000 ευρώ, κέρδισε ο κ. Χρήστος Ράμμος, τακτικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», ο οποίος επιθυμεί να διαθέσει το ποσό αυτό για την ενίσχυση του κουμπαρά του Αρχαίου Θεάτρου Φιλίππων.

- 1. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρο Μπένο και λήψη απόφασης για το πρόγραμμα της ΣΤ΄ Συνάντησης των Εταιρικών Μελών του Διαζώματος που θα πραγματοποιηθεί στη Σπάρτη. Έγκριση του προϋπολογισμού εξόδων της παραπάνω συνάντησης.**

Ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος, ενημέρωσε τα μέλη ότι συνεχίζονται με εντατικούς ρυθμούς οι προετοιμασίες για την ΣΤ΄ Συνάντηση του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και των Εταιρικών Μελών του, η οποία θα πραγματοποιηθεί από

την Παρασκευή 05 έως την Κυριακή 07 Απριλίου 2019, στη Σπάρτη και συγκεκριμένα στο ξενοδοχείο «Mystras Grand Palace Resort & Spa».

Ο κ. Μπένος είπε τα εξής:

«Φέτος, στο ΔΙΑΖΩΜΑ αποφασίσαμε να ανακηρύξουμε το έτος 2019 Έτος Αρχαίου Θεάτρου Σπάρτης, αλλά και να πραγματοποιήσουμε την 6^η Συνάντηση των Εταιρικών Μελών στην Σπάρτη.

»Η απόφασή μας αυτή, απορρέει, από το γεγονός ότι το τελευταίο διάστημα έχει αναζωπυρωθεί το ενδιαφέρον από όλους τους αρμόδιους φορείς για την πραγματοποίηση του έργου αποκατάστασης του αρχαίου θεάτρου στην Σπάρτη. Το δρόμο, όμως, για την ανάδειξη του σπουδαίου αυτού θεάτρου άνοιξε το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, το οποίο χρηματοδότησε τη μελέτη αποκατάστασης του μνημείου με το ποσό των 111.000 ευρώ. Η συλλογική αυτή προσπάθεια για την ανάδειξη του μνημείου, συνεχίζεται χάρη στο Ίδρυμα J.M. Karlan Fund που δραστηριοποιείται στη Νέα Υόρκη, το οποίο διέθεσε το Φεβρουάριο του 2018 το ποσό των 100.000 δολαρίων (81.070,13 ευρώ) για την εκτέλεση της πρώτης φάσης των εργασιών ανάδειξης του αρχαίου θεάτρου της Σπάρτης.

»Στην 6^η Συνάντηση των Εταιρικών Μελών του Διαζώματος, προτείνεται να υπάρχουν τρεις κύκλοι ομιλιών, όπως θα δείτε στο συνημμένο πρόγραμμα. Επίσης, για πρώτη φορά θα γίνει παρουσίαση της πρότασης σχεδιασμού της Πολιτιστικής Διαδρομής Μορέας, μιας διαδρομής που θα αναδεικνύει τη διαχρονικότητα έξι ιστορικών πολέων της Πελοποννήσου, οι οποίες θα προσδίδουν και την ταυτότητα της Διαδρομής αυτής ».

Εν συνεχεία ο κ. Μπένος παρουσίασε στα μέλη το σχέδιο προγράμματος της 6^{ης} Συνάντησης των Εταιρικών Μελών στη Σπάρτη (Συν. 1).

Πρόγραμμα

Παρασκευή 5/04

11:00 Αναχώρηση από τα γραφεία του Διαζώματος (Μπουμπουλίνας 30, Εξάρχεια)

14:00 Άφιξη στην Σπάρτη

18:00 – 21:00 μ.μ. **Μέρος Α: «Η Λακωνία, η Σπάρτη ένας διαρκής μύθος»**

Ομιλητές:

- ❖ Ευαγγελία Πάντου, Προϊσταμένη της Εφορείας Αρχαιοτήτων Λακωνίας
- ❖ Εκπρόσωπος της Αγγλικής Αρχαιολογικής Σχολής
- ❖ Πέτρος Θέμελης, Αντιπρόεδρος Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»
- ❖ Βασίλης Λαμπρινουδάκης, Γενικός Γραμματέας Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»

- ❖ Γιώργος Γιαζόγλου, αρχιτέκτονας και τακτικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»

Σάββατο 6/04

10:00 – 14:00 **Μέρος Β: «Η αποκατάσταση του αρχαίου θεάτρου, ως τοπικό, εθνικό και οικουμενικό χρέος»**

Ομιλητές:

- ❖ Εκπρόσωπος Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος
- ❖ Εκπρόσωπος Ιδρύματος JM KAPLAN
- ❖ Εκπρόσωπος του Πανεπιστημίου Yale
- ❖ Γουλιέλμος Ορεστίδης, μελετητής του αρχαίου θεάτρου της Σπάρτης
- ❖ Εκπρόσωπος της Εφορείας Αρχαιοτήτων Λακωνίας
- ❖ Εκπρόσωπος του Συνδέσμου Φίλων Ανασυγκρότησης Αρχαίου Θεάτρου Σπάρτης «Γιτιάδας»

14:00 Γεύμα

18:00 – 21:00

Μέρος Γ: «Το όραμα και το πανόραμα των Εταιρικών μας Μελών»

Ομιλίες και παρουσίαση δράσεων από τα Εταιρικά Μέλη του Διαζώματος

Κυριακή 7/04

10:00 Επίσκεψη στο αρχαίο θέατρο της Σπάρτης

12:00 Αναχώρηση για Αθήνα

Εν συνεχεία, ο κ. Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση του παρακάτω προϋπολογισμού εξόδων της Συνάντησης:

**Προϋπολογισμός 6^{ης} Συνάντησης Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ» με τα Εταιρικά του Μέλη**

Σπάρτη

Ξενοδοχεία	18.000,00 €
Αίθουσα	1.500,00 €
1 πούλμαν	2.000,00 €
Γεύμα στο χωριό Παρόρι	2.000,00 €
ΑΡΓ	7.000,00 €
Εκδόσεις	1.000,00 €
Εισιτήρια εκπροσώπων του Yale	2.000,00 €
Απρόβλεπτα	1.000,00 €
Σύνολο	34.500,00 €

Τα μέλη του συμβουλίου, μετά από εκτενή συζήτηση, ενέκριναν ομόφωνα το σχέδιο προγράμματος της 6^{ης} Συνάντησης των Εταιρικών Μελών στη Σπάρτη, καθώς και τον προϋπολογισμό των εξόδων της, ύψους 34.500,00 ευρώ.

Τέλος, τα μέλη εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την επιτυχή διοργάνωση της 6^{ης} Συνάντησης των Εταιρικών Μελών του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

2. Έγκριση για τη διοργάνωση ημερίδας στις 23 Φεβρουαρίου 2019 στη Σαντορίνη για το πρόγραμμα «Πολιτιστική Διαδρομή στη Θήρα».

Ο πρόεδρος του Διαζώματος, κ. Σταύρος Μπένος, ενημέρωσε τα μέλη πως την Πέμπτη 18 Οκτωβρίου 2018 πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασίας στο γραφείο του Δημάρχου Θήρας, κ. Νίκου Ζώρζου, για την παρουσίαση των δύο παρακάτω μελετών, τις οποίες έχει αναθέσει το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» στο πλαίσιο του προγράμματος «Πολιτιστική Διαδρομή Θήρας»:

α) «Μελέτη Βελτίωσης των συνθηκών προσβασιμότητας στους βασικούς χώρους αρχαιολογικούς και τα μουσεία της νήσου Θήρας» (Μελετητής «ΔΡΟΜΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ Ε.Π.Ε.») και β) «Εκπόνηση MASTER PLAN της Πολιτιστικής Διαδρομής Σαντορίνης» (Μελετητής MSD Consult).

Σε συνέχεια της παραπάνω διαβούλευσης, ο κ. Μπένος, ενημέρωσε πως συμφωνήθηκε οι δύο αυτές μελέτες να παρουσιαστούν στους επαγγελματίες του νησιού και σε εκπροσώπους της κοινωνίας των πολιτών σε Ημερίδα που θα διοργανώσει το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» και ο Δήμος Θήρας, στα Φηρά, στις 23 Φεβρουαρίου 2019 με στόχο την πρόκληση δημοσίου διαλόγου επι του θέματος.

Ο κ. Μπένος εν συνεχεία έθεσε υπόψη των μελών το πρόγραμμα και τον προϋπολογισμό της ημερίδας (Συν. 2):

Πρόγραμμα Ημερίδας

Χαιρετισμοί

Παρουσίαση Μελετών

- κ. Κωνσταντίνος Ζέκκος, συγκοινωνιολόγος και μελετητής του έργου «Βελτίωση των συνθηκών προσβασιμότητας στους βασικούς αρχαιολογικούς χώρους και τα μουσεία της νήσου Θήρας», Δωρητής ΑΙΓΕΑΣ ΑΜΚΕ
- κ. Νίκος Schmidt, οικονομολόγος και μελετητής του έργου «Εκπόνηση master plan της Πολιτιστικής Διαδρομής Σαντορίνης», Δωρητής Aegean Airlines

Διάλογος

Εν συνεχεία, ο κ. Μπένος, εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση του παρακάτω προϋπολογισμού εξόδων της Συνάντησης:

Προϋπολογισμός Ημερίδας στη Σαντορίνη

Ταξίδι οργάνωσης και προετοιμασία της ημερίδας (Εταιρεία APG οπτικοακουστικών υποδομών και Ευδοκίμος Φρέγκογλου, στέλεχος Σωματείου ΔΙΑΖΩΜΑ)	500,00 €
Εισιτήρια αεροπορικά (10 άτομα)	1.500,00 €
Διαμονή (10 ατόμων - Παρασκευή 22 & Σάββατο 23/02 - 2 διανυκτερεύσεις)	2.000,00 €
Catering για 150 άτομα	2.000,00 €
Εταιρεία APG οπτικοακουστικών υποδομών	3.000,00 €
Φόλντερ & φλασάκι ως δώρο (150 τεμάχια)	1.000,00 €
Σύνολο	10.000,00 €

Ο πρόεδρος του Διαζώματος πρόσθεσε πως την κάλυψη των εξόδων διοργάνωσης της ημερίδας έχει αναλάβει η εταιρεία «ΑΙΓΕΑΣ ΑΜΚΕ», που με την εταιρεία «Aegean», αποτελούν και τους δύο μεγάλους χορηγούς του προγράμματος «Πολιτιστική Διαδρομή Θήρας», καθώς έχουν χρηματοδοτήσει την εκπόνηση των παραπάνω μελετών.

Τα μέλη του συμβουλίου, μετά από συζήτηση, ενέκριναν ομόφωνα το σχέδιο προγράμματος για την ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί στις 23 Φεβρουαρίου 2019 στη Σαντορίνη για το πρόγραμμα «Πολιτιστική Διαδρομή στη Θήρα».

Εν συνεχεία, τα μέλη ευχαρίστησαν την εταιρεία «ΑΙΓΕΑΣ ΑΜΚΕ» για την κάλυψη των εξόδων διοργάνωσης της ημερίδας και τη συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του Σωματείου. Τέλος, τα μέλη εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την επιτυχή διοργάνωση της ημερίδας.

3. Έγκριση του προγράμματος για την επιστημονική συνάντηση με τίτλο: «Κοιμώμενα θέατρα σε τροχιά αφύπνισης».

Ο πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» ενημέρωσε τα μέλη πως είναι σε πλήρη εξέλιξη οι εργασίες για τη διοργάνωση της εκδήλωσης με τίτλο «Κοιμώμενα θέατρα σε τροχιά αφύπνισης», που θα λάβει χώρα την Παρασκευή 29 Μαρτίου 2019 και ώρα 17:00 – 21:00 μ.μ., στο Αμφιθέατρο του Νέου Μουσείου Ακρόπολης..

Ο κ. Μπένος, πρόσθεσε πως η επιστημονική αυτή συνάντηση εντάσσεται στον τριετή προγραμματισμό εκδηλώσεων για την οικοδόμηση και διάδοση του προγράμματος «Διεθνές Δίκτυο για τα Αρχαία Θέατρα», που αποτελεί μια πρωτοβουλία του Διαζώματος σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο IUAV και το Πανεπιστήμιο Σεβίλλης.

Στη συνέχεια ο κος Μπένος έδωσε το λόγο στο Γενικό Γραμματέα του Διαζώματος και επιστημονικό υπεύθυνο του Δικτύου, Καθηγητή Βασίλη Λαμπρινουδάκη για να ενημερώσει τα μέλη.

Ο κ. Λαμπρινουδάκης υπενθύμισε στα μέλη πως θέμα της επιστημονικής συνάντησης είναι η παρουσίαση περιπτώσεων αποκάλυψης και ανάδειξης αρχαίων θεάτρων εντός πυκνού αστικού ιστού τα οποία βρίσκονται στην Ελλάδα, την Ισπανία και την Ιταλία και τα οποία έχουν αποδοθεί σε χρήση: «Στόχος της εσπερίδας είναι να προσφέρει το κατάλληλο έδαφος για την ανταλλαγή εμπειριών, δυνατοτήτων λύσεων και τεχνογνωσίας για την ιδιαίτερα δύσκολη αυτή περίπτωση διαχείρισης αρχαίων θεάτρων. Στη διάρκεια της εσπερίδας, θα παρουσιάσουμε ακόμη μια πρώτη εκδοχή, ενός demo της πλατφόρμας που σχεδιάζουμε, η οποία θα επιτρέπει τη διεπαφή πολλών χρηστών και θα φιλοξενεί το αποτέλεσμα της καταγραφής και επιστημονικής τεκμηρίωσης των αρχαίων θεάτρων που εντοπίζονται στην ευρύτερη γεωγραφική περιοχή της λεκάνης της Μεσογείου. Η εύχρηστη και πολύγλωσση διαδικτυακή αυτή πλατφόρμα, θα αποτελεί και μια μορφή αποθετήριου του επιστημονικού υλικού και θα το επικοινωνεί στους επισκέπτες της με τρόπο ελκυστικό και απλό.

Ο κ. Λαμπρινουδάκης πρόσθεσε πως στο πλαίσιο επιδίωξης διεύρυνσης του δικτύου, τις εργασίες θα παρακολουθήσει και εκπρόσωπος επιστημονικού ιδρύματος της Κύπρου.

Στη συνέχεια ο κ. Λαμπρινουδάκης έθεσε υπόψη των μελών το πρόγραμμα της εκδήλωσης (Συν. 3).

«Κοιμόμενα θέατρα σε τροχιά αφύπνισης»

Παρασκευή 29 Μαρτίου 2019 και ώρα 17:00-21:00 μ.μ.

Αμφιθέατρο του Νέου Μουσείου Ακρόπολης

Σχέδιο Προγράμματος

Παρασκευή 29/03

- 17:00 Εισαγωγή από τον Επιτ. Καθηγητή Κλασικής Αρχαιολογίας του Ε.Κ.Π.Α., Γενικό Γραμματέα του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και Επικεφαλής της Επιστημονικής ομάδας, κ. Βασίλειο Λαμπρινουδάκη, «*Το διεθνές δίκτυο των Αρχαίων Θεάτρων: Τα πρώτα βήματα*» (διάρκεια 10 λεπτά)
- κ.κ. Ευδόκιμος Φρέγκογλου, Υπεύθυνος Πολυμεσικών Εφαρμογών του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και Μαρία Κουρασάνη, Αρχαιολόγος και Υπεύθυνη Διεθνών σχέσεων Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», Παρουσίαση του διαδικτυακού ιστότοπου (πλατφόρμα), “*International Network of Ancient Theatres*” (διάρκεια 10 λεπτά)
- κ. Monica Centanni, Πανεπιστήμιο Βενετίας IUAV, «*The Greek Theatre of Syracuse: a preserved, studied, still in use theatre*», (διάρκεια 20 λεπτά)
- κ. Mauro Marzo, Πανεπιστήμιο Βενετίας IUAV, «*The Greek-Roman Theatre of Catania: a rediscovered form to bring back to life*», (διάρκεια 20 λεπτά)
- κ. Ángel Ventura, Πανεπιστήμιο Córdoba, «*Το Ρωμαϊκό θέατρο της Córdoba*», (διάρκεια 20 λεπτά)
- κ.κ. Antonio Tejedor and Mercedes Linares, Πανεπιστήμιο Sevilla, «*Το Ρωμαϊκό θέατρο της Málaga*» (διάρκεια 20 λεπτά)
- κ. Francisco Alarcón, Consejería de Cultura, Junta de Andalucía, «*Το Ρωμαϊκό θέατρο της Cádiz*» (διάρκεια 20 λεπτά)
- 19:00 Διάλειμμα (διάρκεια 20 λεπτά)
- κ. Κοντογιάννη Ντορίτα, αρχαιολόγος της εφορείας αρχαιοτήτων Άρτας, «*Το θέατρο της Άρτας στην Ήπειρο*» (διάρκεια 20 λεπτά)
- κ. Νίκος Χατζηδάκης, αρχιτέκτων – μηχανικός, «*Το αρχαίο θέατρο της Λάρισας στην Θεσσαλία*» (διάρκεια 20 λεπτά)

κ. Μαρία Πλάτωνος - Γιώτα, πρ. Προϊσταμένης της εφορείας
αρχαιοτήτων Ανατολικής Αττικής αρχαιολόγος *«Το αρχαίο θέατρο
των Αχαρνών στην Αττική»*

(διάρκεια 20 λεπτά)

20:30 Διάλογος (διάρκεια 30 λεπτά)

Τα μέλη του συμβουλίου, μετά από εκτενή συζήτηση, ενέκριναν ομόφωνα το πρόγραμμα της επιστημονικής συνάντησης με τίτλο: *«Κοιμώμενα θέατρα σε τροχιά αφύπνισης»*, που θα πραγματοποιηθεί στο αμφιθέατρο του Μουσείου Ακρόπολης την Παρασκευή 29 Μαρτίου 2019.

Τέλος, εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο του Διαζώματος να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την επιτυχή διοργάνωση της επιστημονικής συνάντησης.

4. **Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρο Μπένο και λήψη απόφασης σχετικά με τα ακόλουθα θέματα: α) αίτημα του Διαζώματος για τη μερική τροποποίηση της σύμβασης Πολιτιστικής Χορηγίας με το Ίδρυμα Παύλου και Αλεξάνδρας Κανελλοπούλου και β) χρηματοδότηση της εκδήλωσης «Κοιμώμενα θέατρα σε τροχιά αφύπνισης», που θα πραγματοποιηθεί στο αμφιθέατρο του Μουσείου Ακρόπολης την Παρασκευή 29 Μαρτίου 2019.**

Ο πρόεδρος του Διαζώματος, κ. Σταύρος Μπένος, ενημέρωσε τα μέλη πως στο πλαίσιο της σύμβασης πολιτιστικής χορηγίας του Ιδρύματος Παύλου & Αλεξάνδρας Κανελλοπούλου με το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», συνολικού ποσού εβδομήντα χιλιάδων ευρώ (70.000,00€), έχουν περατωθεί οι παρακάτω δράσεις:

β) ολοκλήρωση μελετών για την κατασκευή του χώρου υποδοχής στον αρχαιολογικό χώρο της Νικόπολης (ανάθεσης τοπογραφικής και γεωτεχνικής μελέτης) και

γ) παραγωγή ενημερωτικών εκδόσεων - φυλλαδίων για την ανάδειξη της διαδρομής, καθώς και μετάφραση αυτών στην αγγλική.

Πρόσθεσε επίσης, πως τον Ιούνιο του 2019 αναμένεται, σύμφωνα με τη σύμβαση που έχει υπογράψει το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» με την Εταιρεία «ΔΑΛΚΑΦΟΥΚΗ ΟΙΚΟΣ Ε.Π.Ε.», να παραδοθεί και το έργο δ) παραγωγή ειδικών χαρτών για τυφλούς για τους 5 αρχαιολογικούς χώρους - σταθμούς της διαδρομής (Δωδώνη, Νικόπολη, Κασσώπη, Αμβρακία και Γίτανα).

Ο κ. Μπένος, εν συνεχεία εξήγησε πως καθώς δεν έχει υπάρξει εξέλιξη σχετικά με την ανάθεση του έργου: α) μελέτη (προσαρμογή αρχιτεκτονικής μελέτης και στατική μελέτη) για το δυτικό ανάλλημα του ρωμαϊκού θεάτρου της

Νικόπολης, προϋπολογισμού 23.000 ευρώ (συμπ. Φ.Π.Α.), δεδομένου ότι οι συνθήκες δεν είναι ώριμες, ώστε να πραγματοποιηθεί το παραπάνω έργο στο προσεχές διάστημα, το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» υπέβαλε αίτημα στο Ίδρυμα για τροποποίηση της σύμβασης πολιτιστικής χορηγίας ως προς την **δράση α.** και το ποσό των 23.000 ευρώ να κατανεμηθεί στα τρία παρακάτω καινοτόμα και ολιστικά προγράμματα, τα οποία βρίσκονται σε εξέλιξη:

- 1. Στο πρόγραμμα «Πολιτιστική Διαδρομή στα Αρχαία Θέατρα της Ηπείρου»,** στη σύμβαση για την εκπόνηση του έργου «Ακουστική περιήγηση στην Αρχαία Δωδώνη», που ανέθεσε το ΔΙΑΖΩΜΑ στον κο Πολυμενέα-Λιοντήρη, μουσικό – συνθέτη, με συνολικό προϋπολογισμό έργου 3.600 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).
- 2. Στο πρόγραμμα «Πολιτιστική Διαδρομή της Εγνατίας Οδού – VIA EGNATIA»,** για τη σύμβαση εκπόνησης της μελέτης «Οργάνωση της συμμετοχής της τοπικής οικονομίας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης (ΑΜΘ) στην Πολιτιστική Διαδρομή της Εγνατίας Οδού», που ανέθεσε το ΔΙΑΖΩΜΑ στην εταιρεία ΕΤΑΜ Α.Ε. με Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο τον κ. Νίκο Δρακωνάκη, με συνολικό προϋπολογισμό έργου 12.400 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).
- 3. Στο «Πρόγραμμα Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης της Πόλης του Ηρακλείου»,** για τη χρηματοδότηση του Διεθνούς δημιουργικού διαγωνισμού για τη νέα εικαστική τουριστική ταυτότητα (destination brand) του Δήμου Ηρακλείου Κρήτης».

Ο κ. Μπένος πρόσθεσε στο σημείο αυτό, πως ο παραπάνω Διαγωνισμός ολοκληρώθηκε τη Δευτέρα 31 Δεκεμβρίου 2018 με 14 εμπρόθεσμες συμμετοχές. Σύμφωνα με το τεύχος διαγωνισμού, τα τρία πρώτα βραβεία θα λάβουν ως αμοιβή τα ποσά των 3.000, 2.000 και 1.000 €, καθώς και δύο επαίνους των 500 €, από όπου προκύπτει πως ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου είναι 7.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

ΠΙΝΑΚΑΣ ΧΟΡΗΓΙΚΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ		
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ»		
	ΔΡΑΣΗ:	ΚΟΣΤΟΣ:
1	«Ακουστική περιήγηση στην Αρχαία Δωδώνη»	3.600 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)
2	«Οργάνωση της συμμετοχής της τοπικής οικονομίας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης (ΑΜΘ) στην Πολιτιστική Διαδρομή της Εγνατίας Οδού»	12.400 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)
3	«Διεθνής Δημιουργικός Διαγωνισμός για τη νέα εικαστική τουριστική ταυτότητα του Δήμου Ηρακλείου»	7.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)
	Συνολικός προϋπολογισμός:	23.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)

Ο κ. Παναγιώτης Νταής, χαρακτήρισε εύστοχη την κίνηση αυτή σχολιάζοντας πως οι μελέτες και το έργο για το δυτικό ανάλλημα του ρωμαϊκού θεάτρου της Νικόπολης δεν προβλέπεται να εθοδωθεί στην παρούσα προγραμματική περίοδο.

α) Ο κ. Σταύρος Μπένος, στη συνέχεια ενημέρωσε τα μέλη πως με την από 14.1.2019 επιστολή του προς το **Ίδρυμα Παύλου και Αλεξάνδρας Κανελλοπούλου** απηύθηνε αίτημα χρηματοδότησης ύψους 10.000,00 ευρώ για τη χρηματοδότηση της διοργάνωσης της επιστημονικής συνάντησης με τίτλο: «*Κοιμώμενα θέατρα σε τροχιά αφύπνισης*», που θα πραγματοποιηθεί στο αμφιθέατρο του Μουσείου Ακρόπολης την Παρασκευή 29 Μαρτίου 2019 και πως το παραπάνω αίτημα εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος, κατά τη συνεδρίασή του την 17η Ιανουαρίου 2019.

Τα μέλη του συμβουλίου εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για το αίτημα μερικής τροποποίησης της σύμβασης Πολιτιστικής Χορηγίας με το Ίδρυμα Παύλου και Αλεξάνδρας Κανελλοπούλου καθώς και για την έγκριση χρηματοδότησης της επιστημονικής συνάντησης «*Κοιμώμενα θέατρα σε τροχιά αφύπνισης*», που θα πραγματοποιηθεί στο αμφιθέατρο του Μουσείου Ακρόπολης την Παρασκευή 29 Μαρτίου 2019.

Επίσης, τα μέλη ευχαρίστησαν θερμά το **Ίδρυμα Παύλου και Αλεξάνδρας Κανελλοπούλου** για τη χρηματοδότηση της διοργάνωσης της επιστημονικής συνάντησης με τίτλο «*Κοιμώμενα θέατρα σε τροχιά αφύπνισης*», ύψους 10.000,00 ευρώ που θα πραγματοποιηθεί στο αμφιθέατρο του Μουσείου Ακρόπολης την Παρασκευή 29 Μαρτίου 2019.

Τέλος, τα μέλη του Συμβουλίου εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την ευόδωση των παραπάνω διαδικασιών.

5. Έγκριση για την αγορά από το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» 15 βιβλίων της έκδοσης «ΕΠΙΛΟΓΟΣ» (Ετήσια Πολιτιστική Έκδοση για το έτος 2018) έναντι της τιμής των 35 ευρώ / βιβλίο.

Ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος, εισηγήθηκε στα μέλη την αγορά από το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» 15 αντιτύπων της Ετήσιας Πολιτιστικής Έκδοσης «ΕΠΙΛΟΓΟΣ», η οποία έχει εκδοθεί πρόσφατα και είναι αφιερωμένη στο έτος 2018.

Ο κ. Μπένος πρόσθεσε ότι κάθε βιβλίο πωλείται έναντι της τιμής των 35 ευρώ. «*Η έκδοση αυτή προτείνω να διατεθεί ως δώρο στους χορηγούς του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».*

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του προέδρου για την αγορά από το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» 15 βιβλίων της έκδοσης «ΕΠΙΛΟΓΟΣ» και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες διαδικασίες για την αγορά τους.

6. Λίγα λόγια στη μνήμη του συνθέτη Θεόδωρου Αντωνίου που έφυγε από τη ζωή.

Ο κος Κουρουπός, αποχαιρέτισε το συνθέτη και μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», Θεόδωρο Αντωνίου, ο οποίος έφυγε πρόσφατα από τη ζωή, με τα παρακάτω λόγια:

«Ο Θόδωρος Αντωνίου, επί μισό αιώνα, πρωταγωνίστησε στη μουσική ζωή της χώρας, εκπροσωπώντας επάξια τη σύγχρονη μουσική δημιουργία.

Ως συνθέτης, ως Πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Μουσουργών, αλλά και πρωτίστως ως εξαιρετικός και γενναιόδωρος παιδαγωγός, επηρέασε όσο κανείς άλλος την εξέλιξη της μουσικής δημιουργίας στη χώρα μας.

Το κενό που αφήνει είναι κυριολεκτικά δυσαναπλήρωτο».

Ο Πρόεδρος του Διαζώματος, πρόσθεσε στη συνέχεια πως ο Θεόδωρος Αντωνίου υπήρξε όλα αυτά τα χρόνια χορηγός και σταθερός υποστηρικτής του έργου του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

7. Αποδοχή της χορηγίας της εταιρείας ΑΤΡΕΥΣ Α.Ε.Β.Ε., ύψους 5.000 ευρώ, ως ετήσιας συνδρομής εταιρικού μέλους για το 2018.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η εταιρεία «ΑΤΡΕΥΣ Α.Ε.Β.Ε.», εταιρικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο, ύψους 5.000 ευρώ, για το έτος 2018.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος, ευχαρίστησε θερμά την εταιρεία «ΑΤΡΕΥΣ Α.Ε.Β.Ε.», για την προσφορά της στο έργο του Σωματείου και εισηγήθηκε στα μέλη την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 5.000 ευρώ, της «ΑΤΡΕΥΣ Α.Ε.Β.Ε.», ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το 2018.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την εταιρεία «ΑΤΡΕΥΣ Α.Ε.Β.Ε.», για τη συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του Σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της χορηγίας.

8. Αποδοχή της χορηγίας της εταιρείας Apivita ΑΕ., ύψους 3.000 ευρώ, ως ετήσιας συνδρομής εταιρικού μέλους για το 2018.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η εταιρεία «**Apivita ΑΕ.**», εταιρικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο, ύψους 3.000 ευρώ, για το έτος 2018.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος, ευχαρίστησε θερμά την εταιρεία «**Apivita ΑΕ.**» για την προσφορά της στο έργο του Σωματείου και εισηγήθηκε στα μέλη την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 3.000 ευρώ, της «**Apivita ΑΕ.**» ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το 2018.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την εταιρεία «**Apivita ΑΕ.**» για τη συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του Σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της χορηγίας.

9. Έγκριση Οικονομικού Απολογισμού ως 31 Δεκεμβρίου 2018.

Ο κ. Γιώργος Κουρουπός, ταμίας του Σωματείου «**ΔΙΑΖΩΜΑ**» εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού του Σωματείου «**ΔΙΑΖΩΜΑ**» έως την 31 Δεκεμβρίου 2018 (Συν. 4 α, β).

Τα μέλη του συμβουλίου εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για τη δυναμική των εσόδων του Σωματείου και ενέκριναν ομόφωνα τον οικονομικό και διαχειριστικό απολογισμό έως και την 31^η Δεκεμβρίου 2018.

10. Αποδοχή νέων μελών στο Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση των αιτήσεων των παρακάτω φυσικών προσώπων για την εγγραφή τους στο «**ΔΙΑΖΩΜΑ**» ως τακτικά μέλη:

- Ταρκάση Γεώργιο, αρχιτέκτονα, ως τακτικό μέλος
- Σταυροπούλου Ουρανία, ιατρός, ως τακτικό μέλος
- Φιλίππου Βαγγέλη, ιστορικό, ως αρωγό μέλος

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από συζήτηση έκανε ομόφωνα δεκτή την εισήγηση του προέδρου.

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Σταύρος Μπένος

Βασίλης Λαμπρινουδάκης

6^η Συνάντηση Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» με τα Εταιρικά του Μέλη

Παρασκευή 5 - Κυριακή 7 Απριλίου 2018

Σπάρτη

Εισαγωγή

Φέτος, στο «ΔΙΑΖΩΜΑ» αποφασίσαμε να ανακηρύξουμε το έτος 2019 «**Έτος Αρχαίου Θεάτρου Σπάρτης**», αλλά και να πραγματοποιήσουμε την 6^η Συνάντηση των Εταιρικών Μελών στην Σπάρτη.

Η απόφασή μας αυτή, απορρέει, από το γεγονός ότι το τελευταίο διάστημα έχει αναζωπυρωθεί το ενδιαφέρον από όλους τους αρμόδιους φορείς για την πραγματοποίηση του έργου αποκατάστασης του αρχαίου θεάτρου στην Σπάρτης. Τον δρόμο, όμως, για την ανάδειξη του σπουδαίου αυτού θεάτρου άνοιξε το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, το οποίο χρηματοδότησε τη μελέτη αποκατάστασης του μνημείου με το ποσό των 111.000 ευρώ. Το Ίδρυμα J.M. Karlan Fund που δραστηριοποιείται στη Νέα Υόρκη, διέθεσε το Φεβρουάριο του 2018 το ποσό των 100.000 δολαρίων (81.070,13 ευρώ) για την εκτέλεση της πρώτης φάσης των εργασιών ανάδειξης του αρχαίου θεάτρου της Σπάρτης.

Πρόγραμμα

Παρασκευή 5/04

11:00 Αναχώρηση από τα γραφεία του Διαζώματος (Μπουμπουλίνας 30, Εξάρχεια)

14:00 Άφιξη στην Σπάρτη

18:00 – 21:00 μ.μ. **Μέρος Α: «Η Λακωνία, η Σπάρτη ένας διαρκής μύθος»**

❖ Χαιρετισμός από τον Δήμαρχο Σπάρτης, κ. Βαλιώτη Ευάγγελο

Ομιλητές:

- ❖ Ευαγγελία Πάντου, Προϊσταμένη της Εφορείας Αρχαιοτήτων Λακωνίας
- ❖ Εκπρόσωπος της Αγγλικής Αρχαιολογικής Σχολής
- ❖ Πέτρος Θέμελης, Αντιπρόεδρος Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»
- ❖ Βασίλης Λαμπρινουδάκης, Γενικός Γραμματέας Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»
- ❖ Γιώργος Γιαζόγλου, αρχιτέκτονας και τακτικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»

Σάββατο 6/04

10:00 – 14:00

Μέρος Β: «Η αποκατάσταση του αρχαίου θεάτρου, ως τοπικό, εθνικό και οικουμενικό χρέος»

Ομιλητές:

- ❖ Εκπρόσωπος Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος
- ❖ Εκπρόσωπος Ιδρύματος JM KAPLAN
- ❖ Εκπρόσωπος του Πανεπιστημίου Yale
- ❖ Γουλιέλμος Ορεστίδης, μελετητής του αρχαίου θεάτρου της Σπάρτης
- ❖ Εκπρόσωπος της Εφορείας Αρχαιοτήτων Λακωνίας
- ❖ Εκπρόσωπος του Συνδέσμου Φίλων Ανασυγκρότησης Αρχαίου Θεάτρου Σπάρτης «Γιτιάδας»

14:00

Γεύμα, προσφορά του Δήμου Σπάρτης

18:00 – 21:00

Μέρος Γ: «Το όραμα και το πανόραμα των Εταιρικών μας Μελών»

Ομιλίες και παρουσίαση δράσεων από τα Εταιρικά Μέλη του Διαζώματος

Κυριακή 7/04

10:00

Επίσκεψη στο αρχαίο θέατρο της Σπάρτης

12:00

Αναχώρηση για Αθήνα

**Προϋπολογισμός 6^{ης} Συνάντησης Σωματίου
«ΔΙΑΖΩΜΑ» με τα Εταιρικά του Μέλη**

Σπάρτη

Ξενοδοχεία	18.000,00 €
Αίθουσα	1.500,00 €
1 πούλμαν	2.000,00 €
Γεύμα στο χωριό Παρόρι	2.000,00 €
APG	7.000,00 €
Εκδόσεις	1.000,00 €
Εισιτήρια εκπροσώπων του Yale	2.000,00 €
Απρόβλεπτα	1.000,00 €
Σύνολο	34.500,00 €

**Προϋπολογισμός 6^{ης} Συνάντησης Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ» με τα Εταιρικά του Μέλη**

Σπάρτη

Ξενοδοχεία	18.000,00 €
Αίθουσα	1.500,00 €
1 πούλμαν	2.000,00 €
Γεύμα στο χωριό Παρόρι	2.000,00 €
APG	7.000,00 €
Εκδόσεις	1.000,00 €
Εισιτήρια εκπροσώπων του Yale	2.000,00 €
Απρόβλεπτα	1.000,00 €
Σύνολο	34.500,00 €

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Πρόγραμμα Ημερίδας	
Χαιρετισμοί	
Παρουσίαση Μελετών <ul style="list-style-type: none"> • κ. Κωνσταντίνος Ζέκκος, συγκοινωνιολόγος και μελετητής του έργου «Βελτίωση των συνθηκών προσβασιμότητας στους βασικούς αρχαιολογικούς χώρους και τα μουσεία της νήσου Θήρας», Δωρητής ΑΙΓΕΑΣ ΑΜΚΕ • κ. Νίκος Schmidt, οικονομολόγος και μελετητής του έργου «Εκπόνηση master plan της Πολιτιστικής Διαδρομής Σαντορίνης», Δωρητής Aegean Airlines 	
Διάλογος	
Προϋπολογισμός Ημερίδας στη Σαντορίνη	
Ταξίδι οργάνωσης και προετοιμασία της ημερίδας (Εταιρεία APG οπτικοακουστικών υποδομών και Ευδοκίμος Φρέγκογλου, στέλεχος Σωματείου ΔΙΑΖΩΜΑ)	500,00 €
Εισιτήρια αεροπορικά (10 άτομα)	1.500,00 €
Διαμονή (10 ατόμων - Παρασκευή 22 & Σάββατο 23/02 - 2 διανυκτερεύσεις)	2.000,00 €
Catering για 150 άτομα	2.000,00 €
Εταιρεία APG οπτικοακουστικών υποδομών	3.000,00 €
Φόλντερ & φλασάκι ως δώρο (150 τεμάχια)	1.000,00 €
Σύνολο	10.000,00 €

Διοργάνωση εκδήλωσης την **Παρασκευή 29 Μαρτίου 2019 και ώρα 17:00 – 21:00 μ.μ., στο Αμφιθέατρο του Νέου Μουσείου Ακρόπολης.**

Ο τίτλος της εκδήλωσης είναι «*Κοιμώμενα θέατρα σε τροχιά αφύπνισης*» και θέμα της είναι η παρουσίαση περιπτώσεων αποκάλυψης και ανάδειξης αρχαίων θεάτρων εντός πυκνού αστικού ιστού τα οποία βρίσκονται στην Ελλάδα, την Ισπανία και την Ιταλία και τα οποία έχουν αποδοθεί σε χρήση. Στόχος της εσπερίδας είναι να προσφέρει το κατάλληλο έδαφος για την ανταλλαγή εμπειριών, δυνατοτήτων λύσεων και τεχνογνωσίας για την ιδιαίτερα δύσκολη αυτή περίπτωση διαχείρισης αρχαίων θεάτρων.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΣΠΕΡΙΔΑΣ

Παρασκευή 29/03

- 17:00 Εισαγωγή από τον Επικεφαλής της Επιστημονικής ομάδας, κ. Βασίλειο Λαμπρινουδάκη
- κ.κ. Ευδόκιμος Φρέγκογλου, Υπεύθυνος Πολυμεσικών Εφαρμογών του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και Μαρία Κουρασάνη, Αρχαιολόγος και Υπεύθυνη Διεθνών σχέσεων Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», Παρουσίαση του διαδικτυακού ιστότοπου (πλατφόρμα), “*International Network of Ancient Theatres*”
- κ. Monica Centanni, Πανεπιστήμιο Βενετίας IUAV, «*Το ελληνικό θέατρο στις Συρακούσες*»,
- κ. Mauro Marzo, Πανεπιστήμιο Βενετίας IUAV, «*Το ελληνικό θέατρο στην Κατάνια*»,
- κ. Ángel Ventura, Πανεπιστήμιο Córdoba, «*Το Ρωμαϊκό θέατρο της Córdoba*»
- κ.κ. Antonio Tejedor and Mercedes Linares, Πανεπιστήμιο Sevilla, «*Το Ρωμαϊκό θέατρο της Málaga*»
- κ. Francisco Alarcón, Consejería de Cultura, Junta de Andalucía, «*Το Ρωμαϊκό θέατρο της Cádiz*»
- 19:00 Διάλειμμα
- κ. Κοντογιάννη Ντορίτα, αρχαιολόγος της εφορείας αρχαιοτήτων Άρτας, «*Το θέατρο της Άρτας στην Ήπειρο*»
- κ. Θανάσης Τζαφάλιας, Επίτιμος έφορος αρχαιοτήτων Λάρισας, «*Το αρχαίο θέατρο της Λάρισας στην Θεσσαλία*»
- κ. Μαρία Πλάτωνος - Γιώτα, πρ. Προϊσταμένης της εφορείας αρχαιοτήτων Ανατολικής Αττικής αρχαιολόγος «*Το αρχαίο θέατρο των Αχαρνών στην Αττική*»
- 20:30 Διάλογος

«Κοιμώμενα θέατρα σε τροχιά αφύπνισης» - 29/3/2019 -ΔΙΑΖΩΜΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ		
	Δράση	Κόστος
1	Φιλοξενία (αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή κλπ.)	5.000 ευρώ
2	Οργανωτικά (προσκλήσεις, folders, διερμηνείς, εξοπλισμός κλπ.)	2.000 ευρώ
3	Σχεδιασμός και υλοποίηση διαδικτυακού ιστοτόπου (πλατφόρμα)	3.000 ευρώ
	Συνολικό κόστος:	10.000 ευρώ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΡΑΣΗ Υ.Ε.Α.Θ ΤΗΝ 31/12/2018

	Ύψος κατάθεσης	Μελέτες Εξοδα Θεάτρων	Αδιάθετο Υπόλοιπο	
1	Αρχαίο Θέατρο Σικυώνος	13.000,00 €	12.914,40	85,60
2	Αρχαίο Θέατρο Αρκαδικού Ορχομενού	43.978,76 €	43.598,85	379,91
3	Αρχαίο Θέατρο Δήλου	105.192,28 €	96.745,39	8.446,89
4	Αρχαίο Θέατρο Δελφών	106.004,79 €	104.861,15	1.143,64
5	Αρχαίο Θέατρο Κασσώπης	22.855,56 €	21.796,88	1.058,68
6	Αρχαίο Θέατρο Αβδήρων	780,00 €	550,00	230,00
7	Αρχαίο Θέατρο Σπάρτης	101.469,61 €	18.824,10	82.645,51
8	Αρχαίο Θέατρο Καρθαίας Κέας	16.850,00 €	16.824,61	25,39
9	Αρχαίο Θέατρο Χερσονήσου	200,00 €		200,00
10	Αρχαίο Θέατρο Γόρτυνας	1.414,90 €	0,00	1.414,90
11	Αρχαίο Θέατρο Ατιπέρας	700,00 €		700,00
12	Αρχαίο Θέατρο Βεργίνας	420,00 €		420,00
13	Αρχαίο Θέατρο Μακύνειας	22.360,00 €	21.156,96	1.203,04
14	Αρχαίο Θέατρο Καλυδώνας	15.275,00 €	13.915,91	1.359,09
15	Αρχαίο Θέατρο Νέας Πλευρώνας	350,00 €		350,00
16	Αρχαίο Θέατρο Οινιάδων	400,00 €		400,00
17	Αρχαίο Θέατρο Στράτου	346,00 €		346,00
18	Αρχαίο Θέατρο Αμφιλοχικού Άργους	320,00 €		320,00
19	Ωδείο Ηρώδου του Αττικού	102,00 €		102,00
20	Μικρό Θέατρο Αρχαίας Επιδαύρου	100,00 €		100,00
21	Ρωμαϊκό Ωδείο Επιδαύρου	2.501,00 €	2.470,32	30,68
22	Αρχαίο Θέατρο Φθιωτίδων Θηβών	8.050,00 €	6.416,00	1.634,00
23	Αρχαίο Θέατρο Γιτώνων	3.120,00 €	2.460,00	660,00
24	Αρχαίο Θέατρο στο Κουφονήσι / Λεύκης	200,00 €		200,00
25	Αρχαίο Θέατρο Μυτιλήνης	885,00 €		885,00
26	Αρχαίο Θέατρο Αχαρνών	26.826,60 €	6.773,93	20.052,67
27	Αρχαίο Θέατρο Μεγαλόπολης	1.400,00 €		1.400,00
28	Αρχαίο Θέατρο Θήρας	400,00 €		400,00
29	Αρχαίο Θέατρο Ορχομενού Βοιωτίας	198.767,75 €	198.710,62	57,13
30	Αρχαίο Θέατρο Θορικού	715,00 €		715,00
31	Αρχαίο Θέατρο Μεσσήνης	22.490,80 €	22.264,19	226,61
32	Αρχαίο Θέατρο Αιγείρας	230,00 €		230,00
33	Αρχαίο Θέατρο Τραχυνών	1.370,00 €		1.370,00
34	Ελληνιστικό Θέατρο Αργους	3.293,00 €	2.640,40	652,60
35	Αρχαίο Θέατρο Μήλου	3.000,00 €	2.152,50	847,50
36	Αρχαίο Θέατρο Φερών	3.110,00 €		3.110,00
37	Αρχαίο Θέατρο Ερέτριας	33.780,00 €	33.751,00	29,00
38	Αρχαίο Θέατρο Νικοπόλης	24.218,60 €	23.608,60	610,00
39	Αρχαίο Θέατρο Αμφιαρείου	1.270,10 €		1.270,10
40	Αρχαίο Θέατρο Δωδώνης	1.160,00 €		1.160,00
41	Αρχαίο Θέατρο Διονύσου	3.787,41 €	300,00	3.487,41
42	Αρχαίο Θέατρο Λευκάδας	200,00 €		200,00
43	Αρχαίο Θέατρο Αμφίπολης	6.210,00 €	5.842,53	367,47
44	Αρχαίο Θέατρο Ικαρίας Αττικής	5.364,69 €	2.406,69	2.958,00
45	Αρχαίο Θέατρο Πλατιάνας	4.100,00 €		4.100,00
46	Αρχαίο Θέατρο Μιέζας	350,00 €		350,00
47	Αρχαίο Θέατρο Λίνδου	350,00 €		350,00
48	Αρχαίο Θέατρο Καβιρείου	3.690,00 €		3.690,00
49	Αρχαίο Θέατρο Γυθείου	500,00 €		500,00
50	Αρχαίο Θέατρο Σάμου	400,00 €		400,00
51	Αρχαίο Θέατρο Ιεράπετρας	100,00 €		100,00
52	Αρχαίο Θέατρο Λάρισας (Μικρό).	100,00 €		100,00
53	Αρχαίο Θέατρο Σαμοθράκης	5.265,00 €	4.981,80	283,20
54	Μικρό Θέατρο Αμβρακίας	100,00 €		100,00
55	Αρχαίο Θέατρο Λάρισας Α'	51.597,10 €	50.918,37	678,73
56	Αρχαίο Θέατρο Δημητριάδος	1.340,00 €	1.109,00	231,00
57	Αρχαίο Θέατρο Ασκληπείου Επιδαύρου	49.600,00 €	15.148,68	34.451,32
58	Τελεστήριο Ελευσίνας	118,00 €		118,00
59	Αρχαίο Ωδείο Πάτρας	100,00 €		100,00
60	Αρχαίο Ωδείο Κορίνθου	125,00 €		125,00
61	Αρχαίο θέατρο Μαρώνειας	1.000,00 €		1.000,00
62	Αρχαίο θέατρο Τανάγρας	150,00 €		150,00
63	Αρχαίο θέατρο Λεωντίου	100,00 €		100,00
	Τόκοι καταθέσεων-φόρος,τραπεζικά έξοδα	5.945,91 €	4.176,86	1.769,05
	Αδιευκρίνιστες καταθέσεις	984,00 €	410,00	574,00
	Προκαταβολές Φόρου		1.058,26	-1.058,26
				0,00
	ΣΥΝΟΛΟ	930.483,86 €	738.788,00	191.695,86
	ΤΡΑΠΕΖΕΣ	ΥΠΟΛΟΙΠΑ	ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ	ΣΥΝΟΛΑ
	ALPHA BANK	11.928,10		11.928,10
	ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	2.682,10	90.000,00	92.682,10
	ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ	28.048,71		28.048,71
	EUROBANK	5.865,83		5.865,83
	ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	51.193,12		51.193,12
	ALPHA -ΕΜΠΟΡΙΚΗ	1.978,00		1.978,00
	ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΔΡΑΣΗ ΥΕΑΘ	101.695,86	90.000,00	191.695,86